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令和４年松本市議会２月定例会 

市 長 閉 会 あ い さ つ 

[ 4 . 3 . 1 8 (金)  P M 1 : 3 0 ]  

 

発言の機会をいただきましたので、閉会に当たり、一言

ごあいさつを申しあげます。 

 

議員の皆様には、２５日間に及ぶ会期中、熱心にご審議

を賜り、それぞれの議案を決定していただいたことに対し、

厚く御礼を申しあげます。 

 

この議会でいただいた市政各般にわたる意見や提言につ

きましては、今後、十分に精査、検討し議論を進めてまいり

ます。 

 

プーチン政権のロシアが、一方的にウクライナに対する

軍事侵攻を開始してから、１か月が経とうとしています。 

 

多くの国が非難の声を上げているにもかかわらず、ロシ

ア軍の激しい攻撃が各地で続き、子どもを含む大勢の犠牲者

が出ています。 

首都キエフまで標的にされつつある中で、和平への展望

は開けず、ウクライナから国外へ逃れた避難民の数も３００

万人を超えました。 

 

まずは、一刻も早い停戦を実現することが必要です。そ

のために、世界各国が、世界の人々が、一致してロシアの暴

挙を阻止する意思を示し続けることが重要となります。 

 

松本市議会では、先週、直ちに侵略を中止し、軍の撤退

を強く求める「ロシアによるウクライナ侵略を強く非難する
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決議」が、全会一致で可決されました。 

 

先日、ロシア国営テレビのニュース番組で、「戦争反対。     

プロパガンダを信じないで。」と手書きした紙をキャスター

の後ろで 掲げる女性スタッフが映し出されました。文字通

り身を賭して抵抗する彼女の姿に、目を奪われました。 

 

私たちができること、私たちがすべきことは、ウクライ

ナで起きている悲惨な出来事を、命を賭けて暴挙を止めよう

とする行動を、目を逸らさずに見つめ続け、心と記憶に刻み

続けることではないでしょうか。 

 

松本市では、「松本城」と「平和の灯」を、ウクライナの

国旗と同じ、青と黄色の２色で照らし続けています。ウクラ

イナの人々への連帯と、共に平和を求める思いを、送り続け

たいと思います。 

 

新型コロナウイルス感染症の第６波がピークを越え、長

野県では今月６日に、全国でも週明け２１日に、「まん延防

止等重点措置」が解除となります。 

 

松本市では、この数日、１日の新規陽性者が増加の傾向

を見せ、年度末・年度始めは移動の機会も増えることから、

引き続き市民の皆さんには基本的な感染予防対策を徹底しな

がら、社会生活や経済活動を営んでいただきたいと思います。  

 

免疫力を高める３回目のワクチン接種は、高齢者がおお

むね８割実施し、現在は２回目の接種から６か月を経過した

方々に、順次接種券を発送しています。５月には全ての送付

が完了します。 
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感染しても重症化することを防ぐ、新たな変異株が出て

も日常生活をできる限り制限しない状況を作る、そのために、

接種券が届いたら速やかな接種をお願いしたいと思います。 

 

新年度は、コロナ禍で長く落ち込んだ賑わいや活力を回

復させる取組みを積極的に展開していきます。 

 

その皮切りとして、来月２１日には、大規模改修のため

に１年間休館していた松本市美術館が、リニューアルオープ

ンします。 

 

リニューアルと開館２０周年を記念して、奈良・東大寺

の正倉院宝物の精巧な再現模造を紹介する特別展、「よみが

える正倉院宝物－再現模造にみる天平の技－」を開催します。  

 

松本市出身の世界的な前衛芸術家、草間彌生さんの作品

をはじめ、国内外の優れたアートを紹介する数多くの企画展

も開催し、市民にとっても、観光で訪れる皆さんにとっても、

さらに魅力ある美術館となるよう取り組んでまいります。 

 

新年度・令和４年度当初予算が、議会の多数の皆さんか

ら賛成をいただき成立したことに、重ねて御礼を申しあげま

す。 

 

今回の予算は、私たちが時代の転換期に立っていること

を強く意識し、ＤＸ・ゼロカーボン・ポストコロナ・新交

通・人口定常化の５つを重点戦略に、市役所の総力を挙げて

編成にあたりました。 

総合計画で目指す「三ガク都のシンカ」へ力強くスター

トを切ることができると考えています。 
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アルプス公園展望広場の耐震改修事業について、耐震診

断に対する見込みの甘さから、解体を含めた再検討を余儀な

くされ、キャンプ場 整備事業と合わせ、委員会審査の前に

予算の減額に至ったことは、責任者として反省し、改めてお

詫びを申しあげます。 

 

これからも、時に相反し錯綜する各界各層の意見に真摯

に耳を傾け、大局的な方向性を見定めた上で、政治的な妥結

を図り、松本を前に進めてまいります。 

 

先ほどは、議会のご配慮により、今月末をもって定年退

職する部長に挨拶の機会を与えていただき、誠にありがとう

ございました。 

 

退任のあいさつをした部長の他、退職する大勢の職員は、

今日までそれぞれの立場で職務を全うし、市民の豊かさと幸

せのために全力で仕事に取り組んでまいりました。私からも、

この場を借りて、そのご労苦に対し、深く感謝の意を表した

いと思います。 

 

議員の皆様には、時節柄、健康にくれぐれもご留意いた

だきますとともに、松本市の発展のために引き続きご支援、

ご協力を賜りますようお願いを申し上げ、閉会のあいさつと

いたします。 

 

ありがとうございました。          

（以上） 


